

Vyhlášení přijímacího řízení do programu mezinárodně uznávaného kursu LL.M. v právu informačních a komunikačních technologií

Vyhlašuji tímto přijímání uchazečů do programu mezinárodně uznávaného kursu LL.M. v právu informačních a komunikačních technologií se zahájením v podzimním semestru akademického roku 2024/2025. Popis programu vzdělávání je k dispozici na webových stránkách Právnické fakulty Masarykovy univerzity.

Vstupní předpoklady pro přijetí do programu jsou:

- ukončené vysokoškolské vzdělání (právní i neprávní)
- časová kapacita a pozitivní motivace pro vzdělávání
- odpovídající intelektuální znalosti a analytické myšlení.

Přijímací řízení je zahájeno na základě doručení kompletně vyplněné Přihlášky ke vzdělávání (k dispozici na webových stránkách Právnické fakulty Masarykovy univerzity) s těmito přílohami: - strukturovaný životopis - motivační dopis - kopie dokladu o vysokoškolském vzdělání.

PŘIHLÁŠKY PŘIJÍMÁME NEJPOZDĚJI DO 31. KVĚTNA 2024

Celková cena vzdělávání činí pro absolventy právnického studia na právnické fakultě: **110.000 Kč** (slovy: jedno sto deset tisíc korun). Pro přihlášení do **10. 5. 2024** platí zvýhodněná cena **105.000 Kč** (slovy: jedno sto pět tisíc korun). Cena je osvobozena od DPH.

Posluchači, kteří neabsolvovali právnické studium na právnické fakultě, mají povinnost absolvovat úvodní kurzy právní přípravy na vzdělávání (kurz Právní propedeutika — soukromé právo a kurz Právní propedeutika — veřejné právo). Celková cena vzdělávání v tomto případě činí **120.000 Kč** (slovy: jedno sto dvacet tisíc korun). Pro přihlášení do **10. 5. 2024** platí zvýhodněná cena **115.000 Kč** (slovy: jedno sto patnáct tisíc korun). Cena je osvobozena od DPH.

Po přijetí přihlášky bude zahájeno přijímací řízení, ve kterém bude posuzováno, zda uchazeč splnil předpoklady pro přijetí do příslušného programu. Uchazeč může být pozván na motivační pohovor, který se zpravidla koná on-line, v jehož průběhu uchazeč prezentuje své znalosti a dovednosti, specifikuje očekávání, prokazuje zájem o vzdělávání v programu a předpoklady k jeho úspěšnému ukončení. Celkové zhodnocení přijímacího řízení vychází z posouzení přihlášky, životopisu, motivačního dopisu, případně motivačního pohovoru. Uchazeč bude o výsledku přijímacího řízení vyrozuměn písemně.

S úspěšnými uchazeči přijímacího řízení bude uzavřena samostatná smlouva o podmínkách vzdělávání, jeho ceně a způsobu její úhrady.

V Brně dne 12. 4. 2024

doc. JUDr. Mgr. Martin Škop, Ph.D.
děkan Právnické fakulty MU